Actividades: Estadistica

1. Serealizo una encuesta sobre las preferencias de 60 socios de un club respecto de estas actividades
deportivas: futbol, basquetbol, tenis, natacion y handball. La informacion obtenida se presento a partir de
estos graficos:
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En este caso, équé grafico te parece mds adecuado y por qué?

2. Mario es artesano y representé en un grafico circular la cantidad de vasijas que vendio durante cinco dias. El
miércoles vendié 90 vasijas y el jueves, el doble que el miércoles.
a. ¢Cudl es la medida del angulo gue se usd para representar la cantidad
de vasijas que vendio el viernes?

Viernes

b. Aproximadamente, équé porcentaje del total representa la cantidad de
vasijas que vendio cada dia?

Miércolas

3. El gréfico corresponde a un poligono de frecuencias. En tu carpeta reconstruye el histograma y responde:
a. éCuales fueron los intervalos considerados?

b. ¢ Cuantos elementos tenia la muestra analizada?




4. En el grafico de barras se represento la cantidad de veces que un grupo de chicos fue a bailar en el mes de
febrero.

8 a. ¢Cuantos chicos habia en el grupo encuestado?
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04 i ¢Que porcentaje del total representa esa cantidad?

Canﬁdag de vacas que concamernn a bailar

c. Para lavariable representada completa la siguiente tabla de frecuencia:
Cantidad f fr f% F Fr F%
de veces

5. Se cronometrd el tiempo que tardan en nadar 50 metros en estilo crol los chicos que concurren a una clase
de natacién.
a. Enlatabla se ven algunos datos, complétala

Tiempo Frecuencia Frecuencia

(seg) absoluta relativa
[30; 40) 12
[40; 50) 0.6
[50; 80]

Total 40

b. En tu carpeta representa la distribucién de frecuencias en un histograma y poligono de frecuencias y
responde:
éA qué intervalo de tiempo corresponde el rectangulo de mayor altura?



6. El grafico es el poligono de frecuencias acumuladas de un grupo de 24 corredores que fueron cronometrados
en los 100 metros llanos (en este caso se tomaron los valores
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exactos y no los puntos medios).
a. ¢Como pueden interpretarse las coordenadas del punto Q?

&Y las del punto P?

Indica la frecuencia absoluta de cada intervalo.

Intervalo f

c. Elrango de una muestra es la diferencia entre el mayor y el menor de los datos. ¢ Cuél es el rango de

esta muestra?

¢Qué informacidn brinda?

7. El histograma muestra la cantidad de ahorristas de un banco, de acuerdo con el monto de sus depdsitos a

plazo fijo, correspondiente al mes de
septiembre.

El banco quiere enviar una carta al 25% de
los ahorristas que menos dinero han
depositado. é Hasta qué cantidad de dinero
debe tener depositado un cliente que
reciba la carta?

Para poder responder esta pregunta, traza
en tu carpeta el poligono de frecuencias
acumuladas.
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